



## HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK 2014

A választási jogszabályok értelmében vasárnap este az egyes szavazóköri körökben addig kellett a szavazatokat számlálni, amíg kétszer egymás után ugyanazt az eredményt nem kapták. Ezeket az adatokat lehetett felvezetni a hivatalos jegyzőkönyvekbe, melyeket a szavazatszámoló bizottságok valamennyi tagjának alá kellett írnia.

A Helyi Választási Bizottság eredmény jegyzőkönyvekben összegezte a szavazatszámoló bizottságok által rögzített jegyzőkönyvi eredményeket, és ezek alapján állapította meg, ki nyerte a polgármesteri tisztséget, kik lettek a képviselő-testület tagjai.

Ezzel a határozattal szemben azonban három napon belül jogorvoslással lehet élni a területi (megyei) választási bizottságnál, de csak akkor, ha konkrét bizonyítékokat jelölnek meg a fellebbezésekben. Ilyen konkrét - az újraszámolásra irányuló - kezdeményezés lehet, ha valaki szerint érvénytelennek minősítettek érvényes szavazatokat.

Körösladányban a 8. helyen végzett jelölt élt fellebbezési jogával, aki 15 szavazattal maradt le a bejutástól.

Fontos tudni, hogy pusztán a szavazatok közötti csekély különbségre való hivatkozással nem lehet kérni az újraszámolást. Előírás, hogy csak a szavazatszámoló bizottságok eredmény megállapító döntéseinek törvénysértő voltára, illetve a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozva lehet fellebbezni.

A választási eredmény elleni jogorvoslatnak is alapvető követelménye a törvénysértés pontos megjelölése és a vélelmezett jogsértés bizonyítása.

A területi választási bizottságnak is 3 napja van arra, hogy a fellebbezéseket elbírálja. E határozatokkal szemben azonban még az ítéletáblákhoz lehet fordulni ugyancsak 3 napig, és a bíróságnak is további 3 napja van arra, hogy meghozza a jogerős végeredményről szóló határozatot.

Ha a fellebbezés, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelem elbírálása csak a szavazatok újraszámolásával lehetséges, akkor erre a területi választási bizottságnak, illetve a ítéletáblának 6 napja van a törvény szerint.

Az október 14-én benyújtott fellebbezés jogerős elbírálásáig nem tud megalakulni a Képviselő-testület. A további jogorvoslati lehetőségekre is figyelemmel az alakuló ülés időpontja csak a hónap végére várható.